

守正创新 提质增效 高质发展

淮南新华医疗集团新华医院2023年工作会议召开



工人先锋号
泌尿外科 妇产科
呼吸与危重症医学科

旧岁已展千重锦,新年更进百尺杆。近日,淮南新华医疗集团新华医院2023年度工作会议在院文化中心召开。淮南新华医疗集团董事长孙学文,集团党委书记张友良,集团董事辛炜,集团董事吕觉多,新华医院党委书记、院长贾淮平,副院长程家坤、王慧、王树军、张结合、丁士勤、郑晓红、顾亚奇出席会议。全院科主任、护士长等中层干部,优秀医护、先进工作者参会。会议由新华医院副院长王树军主持。

当天下午2时,会议在庄严的国歌声中拉开帷幕。会上,新华医院党委书记、院长贾淮平代表院党政班子作题为《守正创新 提质增效 高质发展》的工作报告。贾院长代表院党政班子,向大力关心、支持医院发展和建设的集团领导,表示衷心的感谢;向一年来为了医院发展,付出心血和汗水的广大干群们,表示诚挚的问候和由衷的感谢。他说,2022年是新华医院极具困难、奋勇前行的一年。面对新冠疫情的严重影响、DIP的深入实施,全院干群在集团的大力支持和正确领导下,共克时艰,同心协力,不断创新,较好地完成了集团下达的任务指标。

报告总结过去一年不足的同时强调,2023年,新华医院要紧紧围绕高质量发展、精细化管理的总体要求,进一步提高医疗质量,努力控本、提升绩效。为此,2023年将重点抓好以下四个方面的工作:
一、力促医疗质量持续提高,聚焦内涵建设;
二、秉持控本增效稳健发展,抓好精细管理;
三、淬炼为民服务特色品牌,力推行风建设;
四、汇聚引领发展强大动能,夯实基层党建。

会上,副院长王慧宣读了《关于表彰2022年度优秀医生、优秀护士的决定》;副院长丁士勤宣读了《关于奖励2022年度新华医院荣获市级以上荣誉

先进集体和个人的决定》;副院长张结合宣读了《关于表彰2022年度先进工作者的决定》。“两优一先”代表先后上台发言。之后,集团与院领导为获奖者颁奖,并号召全体员工以他们为榜样,为推动医院稳定快速发展作出更大贡献。

会上,新华医院党委书记、院长贾淮平代表院与科室代表(普外科、心血管内科、体检中心)签订了综合目标责任书。

最后,淮南新华医院集团董事长孙学文作讲话。她代表集团党政班子对会议的胜利召开表示祝贺,向一年来为了集团发展付出辛勤努力,作出贡献的全体干部、职工、同志们致以诚挚问候和衷心感谢!

她指出,2022年是集团、医院在极其艰难的环境下稳步前行的一年。这一年,新华医院各级班子、全体干群紧紧围绕集团的发展大局,共克时艰,勇毅前行,持续推动了医疗卫生事业发展进步,既符合集团“高质量发展、精细化管理”的总体要求,又吻合了疫情新形势下党的二十大对医疗单位的工作要求,为下一步深推高质量发展奠定了良好基础。

关于未来工作,孙学文提出三点要求:一、发扬优点,力克不足,不断推动医疗卫生事业向前发展;二、提升质量,强化内涵,努力打造全国一流民营医院;三、齐心协力,共促发展,努力开创党群工作新局面。

奋楫扬帆行致远,勇立潮头谱新篇。新的一年,在挑战和机遇面前,全体新华人将坚定信心,开拓创新,真抓实干,务实进取,奋力谱写医院高质量发展新篇章,为争取早日实现“创全国一流民营医院”的目标而不懈奋斗!

本报通讯员 苏瑞珩 摄影报道



优秀医生
王义(心胸外科) 毕庆(神经外科)
胡强(肝胆胰外科) 李永冬(创伤骨科)
杨铂(康复医学科) 宫艳萍(内分泌科)
朱洋(肿瘤科) 陆友杰(感染病科)
孙伟(医学影像科) 柏蕊(检验科)
李苗(第二手术室麻醉科) 王学斌(呼吸与危重症医学科)



优秀护士
施亚梅(普外科) 沈霞(泌尿外科)
吴倩倩(重症医学科) 李雪(脊柱外科)
吴丹(关节外科) 李碧碧(妇产科)
范金雪(消化内科) 陈丽(心血管内科)
吴怡(儿科) 孙艺(肾脏内科)
刘梦媛(急诊EICU) 范华倩(体检中心)



先进工作者
马婷婷(护理部) 吴姗姗(党政办)
詹璐禹(医务科) 张衍(工会)
李静(药械科) 胡箫(静配中心)
邵琦(后勤中心) 丁秀洋(设备科)
冯康(保卫科)



百姓健康
新华担当